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Stemmingen moties Banenafspraak en
quotum arbeidsbeperkten

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wet banenafspraak
en quotum arbeidsbeperkten,

te weten:

- de motie-Potters/Kerstens over voorkomen van verdrin-
ging (33981, nr. 15);

- de motie-Potters/Kerstens over deactivering van de
quotumheffing (33981, nr. 16);

- de motie-Karabulut over een banenplan dat niemand
uitsluit (33981, nr. 29);

- de motie-Karabulut over regels om verdringing uit te
sluiten (33981, nr. 30);

- de motie-Karabulut over garantiebanen bij bedrijven met
minder dan 25 werknemers (33981, nr. 31);

- de motie-Karabulut over een sociaal jaarverslag voor
bedrijven met meer dan 50 werknemers (33981, nr. 32);

- de motie-Pieter Heerma c.s. over het doorgeven van het
quotum bij afnemen van diensten (33981, nr. 33);

- de motie-Kerstens c.s. over cao-afspraken voor mensen
met een arbeidsbeperking (33981, nr. 35);

- de motie-Kerstens c.s. over een brede prestatieladder
sociaal ondernemen (33981, nr. 36);

- de motie-Van Weyenberg c.s. over monitoren of het totaal
aantal banen voor de doelgroep toeneemt (33981, nr. 37);

- de motie-Schouten/Kerstens over mogelijkheden om
sociale ondernemingen fiscaal te belonen (33981, nr. 39);

- de motie-Van Ojik/Kerstens over het eventueel verhogen
van de heffing (33981, nr. 40).

(Zie vergadering van 11 december 2014.)

In stemming komt de motie-Potters/Kerstens (33981, nr.
15).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, Van Vliet, D66, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Potters/Kerstens (33981, nr.
16).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, Van Vliet, de PvdA en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Karabulut (33981, nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, GroenLinks, de PvdD en
de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut (33981, nr. 30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, GroenLinks en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut (33981, nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, GroenLinks en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut (33981, nr. 32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, GroenLinks en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pieter Heerma c.s. (33981, nr.
33).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, Van Vliet, D66, GroenLinks, de PvdA
en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Kerstens c.s. (33981, nr. 35).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Kerstens c.s. (33981, nr. 36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.
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In stemming komt de motie-Van Weyenberg c.s. (33981,
nr. 37).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, Van Vliet, D66, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schouten/Kerstens (33981, nr.
39).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Ojik/Kerstens (33981, nr.
40).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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